



SHAH METACORP LIMITED

(Formerly known as Gyscoal Alloys Limited)

Corporate Office:

2nd Floor, Mrudul Tower ,
B/h-Times of India, Ashram Road,
Ahmedabad GJ 380009 IN
Tel.:+91-79-66614508 E-mail:cs@gyscoal.com
Web.:www.gyscoal.com
CIN:L27209GJ1999PLC036656

Regd. Office & Factory:

Plot No. 2/3 GIDC Ubkhal, Kukarwada, Tal.
Vijapur, Dist. Mehsana,
Kukarwada GJ 382830 IN
E-mail: info@gyscoal.com

August 16, 2023

To, Bombay Stock Exchange Limited 1 st Floor, New Trading Ring, Rotunda Building, P. J. Tower, Dalal Street, Mumbai – 400 001. Scrip Code: 533275	To, National Stock Exchange of India Ltd., Exchange Plaza, C-1, Block G, BandraKurla Complex, Bandra (E), Mumbai – 400 051 Company Symbol: SHAH
--	---

SUB. : Submission of copy of Advertisement for Financial Results for the quarter ended June 30, 2023.

With reference to above, we are enclosing copy of Advertisement for Financial Results published in Business Standard (English) and Jai Hind (Gujarati), Ahmedabad on August 15, 2023 for the quarter ended June 30, 2023 of Shah Metacorp Limited pursuant to relevant Regulation of Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 for your information and record please.

This is for your kind perusal and record. Kindly acknowledge the receipt of above.

Thanking you.

Yours faithfully,

For Shah Metacorp Limited
(Formerly known as Gyscoal Alloys Limited),

Mona Shah
Director
(DIN: 02343194)
Encl: As above

સ્વતંત્રતા દિવસની પૂર્વ સંધ્યાએ રાષ્ટ્રપતિનું દેશને સંબોધન

દેશે પડકારોને અવસરમાં બદલીને પ્રભાવી જીડીપી ગ્રોથ નોંધાવ્યો: રાષ્ટ્રપતિ

નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ દેશના ૭૭માં સ્વતંત્રતા દિવસની પૂર્વ સંધ્યાએ રાષ્ટ્રપતિ દ્રોપદી મુર્મૂએ દેશને સંબોધન કર્યું. તેમણે દેશના લોકોને સ્વતંત્રતા દિવસની શુભકાના પાઠવી અને કહ્યું, ભારત લોકતંત્રની જનની છે, તેથી સ્વતંત્રતા દિવસ આપણા માટે ગૌરવનો દિવસ છે. તેમણે કહ્યું કે, સ્વતંત્રતા દિવસ આપણે યાદ અપાવે છે કે, આપણે માત્ર એક વ્યક્તિ નથી, પરંતુ આપણે એક એવા મહાન જન-સમુદાયનો હિસ્સો છીએ, જે સૌથી મોટો અને જીવંત સમુદાય છે. આ વિશ્વના સૌથી મોટા લોકતંત્રના નાગરિકોનો સમુદાય છે. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે, દેશે પડકારોને અવસરમાં બદલ્યો છે અને પ્રભાવશાળી જીડીપી ગ્રોથ નોંધાવી છે. આપણી આર્થિક વૃદ્ધિમાં આપણા અમદાતો ખુલ્લો મહત્વપૂર્ણ યોગદાન આપ્યું છે. રાષ્ટ્ર તેમનો ઋણી છે.

પહેલા તેમની ભાગીદારીની કલ્પના પણ કરાતી ન હતી. સરોજિની નાયડુ, અમ્મુ સ્વામીનાથન, રમા દેવી, અરૂણા આસફ અલી અને સુચેતા કૃપલાની જેવી અનેક મહિલા હસ્તીઓએ હજુ પણ તમામ પેઢીઓની મહિલાઓ માટે આજની મહિલાઓ વિકાસ અને દેશ સેવાના તમામ ક્ષેત્રોમાં મહત્વનું યોગદાન આપી રહી છે આત્મવિશ્વાસ સાથે, દેશ તથા સમાજ સેવા કરવા માટેનો આદર્શ આપ્યો. તેમણે તમામ દેશવાસીઓને આગ્રહ કર્યો કે, તેઓ મહિલા સશક્તિકરણને પ્રાથમિકતા આપે. હું ઈચ્છું છું કે, આપણી બહેન-દિકરીઓ સાહસ સાથે, તમામ પડકારોનો સામનો કરવા માટે સરકાર દ્વારા આગામી પાંચ વર્ષમાં ૫૦,૦૦૦ કરોડની રકમ સાથે અનુસંધાન નેશનલ રિસર્ચ ફાઉન્ડેશનની સ્થાપના કરાઈ રહી છે. આ ફાઉન્ડેશન અમારી કોલેજો, યુનિવર્સિટીઓ અને સંશોધન કેન્દ્રોમાં સંશોધન અને વિકાસને આધાર આપશે, વિકાસ કરશે અને આગળ લઈ જશે.

કરવા માટે વિવિધ ક્ષેત્રોમાં પહેલ કરવામાં આવી છે અને કલ્યાણકારી કાર્યક્રમો મોટા પાયે ચલાવવામાં આવી રહ્યા છે. હું એક શિક્ષણ રહેલી છું, તેથી હું સમજું છું કે, શિક્ષણ એ સમાજિક સશક્તિકરણનું સૌથી અસરકારક માધ્યમ છે. ભારત સમગ્ર વિશ્વમાં વિકાસના ધ્યેયો અને માનવતાવાદી સહયોગને આગળ વધારવામાં મહત્વની ભૂમિકા ભજવી રહ્યું છે. ૨૦ વિશ્વની બે તૃતીયાંશ વસ્તીનું પ્રતિનિધિત્વ કરે છે, તેથી વૈશ્વિક પ્રાથમિકતાઓને યોગ્ય દિશામાં લઈ જવાની આ એક અનોખી કોડ છે. ચંદ્રનું અભિયાન આપણા ભાવિ અંતરિક્ષ કાર્યક્રમોની એક માત્ર સીડી છે, આપણે ઘણું આગળ વધવાનું છે. સંશોધન, નવીનતા અને ઉદ્યોગસાહસિકતાને પ્રોત્સાહન આપવા માટે સરકાર દ્વારા આગામી પાંચ વર્ષમાં ૫૦,૦૦૦ કરોડની રકમ સાથે અનુસંધાન નેશનલ રિસર્ચ ફાઉન્ડેશનની સ્થાપના કરાઈ રહી છે. આ ફાઉન્ડેશન અમારી કોલેજો, યુનિવર્સિટીઓ અને સંશોધન કેન્દ્રોમાં સંશોધન અને વિકાસને આધાર આપશે, વિકાસ કરશે અને આગળ લઈ જશે.

ગુમચર એજન્સીઓના ઈનપુટથી સુરક્ષામાં વધારો

સ્વતંત્રતા દિવસ પર દેશમાં મોટા હુમલાનું જૈશ-તોઈબાનું ષડયંત્ર

નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ પાકિસ્તાની આતંકવાદી સંગઠન 'જૈશ-એ-મોહમ્મદ' અને 'લશ્કર-એ-તૈયબા' સ્વતંત્રતા દિવસ પર દેશમાં મોટા હુમલાનું ષડયંત્ર રચી રહ્યા રહ્યા છે. સૈન્ય અડા અને રેલવે સ્ટેશન જેવા જાહેર સ્થળોને તેઓ ટાર્ગેટ કરી શકે છે. સુરક્ષા એજન્સીઓનું કહેવું છે કે, દિલ્હી આતંકવાદીઓનું પ્રથમ લક્ષ્ય છે એટલા માટે સુરક્ષા વધારી દેવામાં આવી છે. સૂત્રોના જણાવ્યા પ્રમાણે વિભિન ગુમચર ઈનપુટથી મળેલી આ માહિતી બાદ સધન સુરક્ષા વ્યવસ્થા ગોઠવી દેવામાં આવી છે અને સુરક્ષા દળોને હાઈ એલર્ટ પર મૂકવામાં આવ્યા છે. ગુમચર એજન્સીઓને એવા ઈનપુટ મળ્યા છે કે, આતંકવાદી સંગઠન ૭૭માં સ્વતંત્રતા દિવસ પર દેશમાં હુમલો કરી શકે છે. તેમનો પ્રથમ ટાર્ગેટ જાહેર સ્થળ

અને લશ્કરી અડા હશે. ફેબ્રુઆરીમાં ગુમચર એજન્સીઓને દિલ્હી અને તેની આસપાસના સંવેદનશીલ વિસ્તારમાં હુમલાના ઈનપુટ મળ્યા હતા. ગુમચર એજન્સીઓના જણાવ્યા પ્રમાણે મે ૨૦૨૨ના રોજ જારી કરાયેલ વીડીયોમાં જાસ્મીન અક્ટોવિસ્ટે દાવો કર્યો હતો કે, જૈશ ભારતના શહેરોમાં હુમલાનું પ્લાનિંગ કરી રહ્યો છે. આ વચ્ચે રવિવારે પંજાબ પોલીસે ૩ લોકોની ધરપકડ કરી તેમની પાસેથી પિસ્તોલ જપ્ત કરી આતંકી મોઝૂલનો પદક્રાંશ કરી દીધો હતો. પંજાબના પોલીસ મહાનિર્દેશક ગૌરવ યાદવે જણાવ્યું કે, જે લોકોની ધરપકડ કરવામાં આવી છે તેઓ ચેક કરવામાં આવી રહી રહેલા ગુરુદેવ ગણદા સાથી છે.

૨૦૦૨માં ગોધરા ટ્રેનમાં આગ લગાડવાના દોષિતોને જામીન પર સુનાવણી

ગોધરા ટ્રેનમાં આગ લગાવનારા ત્રણ દોષિતોને જામીનનો સુપ્રીમનો ઈનકાર

નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ ૨૦૦૨માં ગોધરામાં સાબરમતી એક્સપ્રેસમાં આગ લગાડવાના દોષિતોને જામીન આપવાના મુદ્દે આજે સુપ્રીમ કોર્ટમાં સુનાવણી હાથ ધરવામાં આવી હતી. કોર્ટે ત્રણેય દોષિતોને જામીન આપવાનો ઈનકાર કર્યો હતો. ત્રણેય દોષિતો આજીવન કેદની સજા ભોગવી રહ્યા છે. સુપ્રીમ કોર્ટે કહ્યું, આ ઘટના ખૂબ જ ઘોરિત ઘટના છે. આ એકલા વ્યક્તિના મૃત્યુનો મામલો નથી. અમે દોષિતોની આપલો પર સુનાવણી માટે બેન્ચની રચના કરીશું. સુનાવણી દરમિયાન સીજેઆઈએ કહ્યું કે અમે પહેલાથી

જ કહ્યું હતું કે જેમની કોંસીની સજાને આજીવન કેદમાં ફેરવવામાં આવી છે તેમને જામીન આપવામાં આવશે નહીં. જેમણે સળગાવી દેશમાં પેટ્રોલ છાંટવામાં ચોક્કસ ભૂમિકા ભજવી હતી તેમને પણ જામીન આપવામાં આવશે નહીં. ત્રણેય સામે ચોક્કસ આક્ષેપો છે અને આ બાબત પણ ગંભીર છે. આ કોઈ એક વ્યક્તિના મૃત્યુની વાત નથી. સુપ્રીમ કોર્ટે ગત વખતે ૧૨ માર્ચ ૨૦૨૧ના રોજ જેમાં ૫૮ લોકોના મોત નીપજ્યા હતા અને સેકડો ઘવાયા હતા.

સાબરમતી એક્સપ્રેસ ટ્રેન સળગાવવામાં ૫૮ લોકોને જીવતા મારી નાખવા મામલે આજીવન કારાવાસની સજા ભોગવી રહેલા અબ્દુલ રહેમાન ધંતિયા, અબ્દુલ સત્તાર ઈબ્રાહીમ કીદી અને શૌકત વતી દાખલ જામીન અરજી પર સુનાવણી દાખલ કરી હતી. જુજરાત સરકાર વતી સોલસીટર જનરલ તુષાર મહેતાએ કોર્ટને જણાવ્યું હતું કે આ ફક્ત પથ્થરમારારાનો મામલો નહોતો. દોષિતોએ સાબરમતી એક્સપ્રેસના એક ડબાને બંધ કરી દીધો હતો જેમાં ૫૮ લોકોના મોત નીપજ્યા હતા અને સેકડો ઘવાયા હતા.

પ્રધાનમંત્રી આજે લાલ કિલ્લા ખાતે ત્રિરંગો ફરકાવશે

મોદી રાષ્ટ્રીય ધ્વજ ફરકાવશે ત્યારે પડછાયાની જેમ રહેશે ૨ મહિલા અધિકારી

નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ ૭૭મા સ્વતંત્રતા દિવસની ઉજવણીની તૈયારીઓ શરૂ થઈ ગઈ છે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદી ૧૫ ઓગસ્ટે લાલ કિલ્લા પર રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવશે. તેઓ ઐતિહાસિક સ્મારકના કિનારેથી રાષ્ટ્રને સંબોધિત કરશે. 'આઝાદી કે અમૃત મહોત્સવ' સમારોહ અને વર્ષના સ્વતંત્રતા દિવસ પર પૂર્ણ થશે. પ્રધાનમંત્રીએ આની

શરૂઆત ૧૨ માર્ચ ૨૦૨૧ના રોજ ગુજરાતમાં આવેલા સાબરમતી આશ્રમથી કરી હતી. તો હવે ફરી એક વાર તેએ દેશને 'અમૃત કાલ'ની યાદ અપાવશે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ વર્ષ ૨૦૨૪ સુધીમાં ભારતને વિકસિત દેશ બનાવવાનું લક્ષ્ય રાખ્યું છે. ગયા વર્ષની સરખામણીમાં આ વર્ષે મોદી સંખ્યામાં મહેમાનોને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. જોકે, આ વખતે જ્યારે પ્રધાનમંત્રી ત્રિરંગો ફરકાવશે ત્યારે ૨ મહિલા તેમની સાથે પડછાયાની જેમ ચાલશે. આ બંને રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવવામાં પ્રધાનમંત્રીને

શરૂઆત ૧૨ માર્ચ ૨૦૨૧ના રોજ ગુજરાતમાં આવેલા સાબરમતી આશ્રમથી કરી હતી. તો હવે ફરી એક વાર તેએ દેશને 'અમૃત કાલ'ની યાદ અપાવશે. પ્રધાનમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીએ વર્ષ ૨૦૨૪ સુધીમાં ભારતને વિકસિત દેશ બનાવવાનું લક્ષ્ય રાખ્યું છે. ગયા વર્ષની સરખામણીમાં આ વર્ષે મોદી સંખ્યામાં મહેમાનોને આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. જોકે, આ વખતે જ્યારે પ્રધાનમંત્રી ત્રિરંગો ફરકાવશે ત્યારે ૨ મહિલા તેમની સાથે પડછાયાની જેમ ચાલશે. આ બંને રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવવામાં પ્રધાનમંત્રીને

નામ બદલેલ છે

મારુ જૂનું નામ અવેશભાઈ ભાંસ થી બદલીને નવું નામ અવેશ ફિરોજભાઈ ભાસ રાખેલ છે. સરનામું : ગોખરવાળા, તા. યુડા, જિ. સુરેન્દ્રનગર, ગુજરાત-૩૬૭૪૧૦

નામ બદલેલ છે

મારૂ નામ મોહમદ શકીક થી બદલી અનસારી મો.શકીક ઉમ્મતઅલી રાખેલ છે. સરનામું : એ-૨, યુનીલાલની ચાલી, રખિયાલ, અમદાવાદ

નામ બદલેલ છે

જુનું નામ સુધાર અધિકુમાર પોપટભાઈ હતું તે બદલીને નવું નામ મિસ્ત્રી અધિન પોપટલાલ રાખેલ છે. એક-૧૫, શાહુલ એપાર્ટમેન્ટ, પારેખ હોસ્પિટલ સામે, જોધપુર, અમદાવાદ-૩૮૦૦૧૫

નામ બદલેલ છે

મારુ જૂનું નામ ફિરોજભાઈ ભાંસ થી બદલીને નવું નામ ફિરોજભાઈ ભાસ રાખેલ છે. સરનામું : ગોખરવાળા, તા. યુડા, જિ. સુરેન્દ્રનગર, ગુજરાત-૩૬૭૪૧૦

દેશભરમાંથી લગભગ ૧,૮૦૦ લોકોને લાલ કિલ્લા પર વિશેષ અતિથિ તરીકે ઉજવણીનો ભાગ બનવા માટે આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે

મદદ કરશે. આ બંને મહિલાઓનું નામ મેજર નિકિતા નાયર અને મેજર જાસમીન કરા છે. તેઓ લાલ કિલ્લા પર રાષ્ટ્રધ્વજ ફરકાવવામાં પ્રધાનમંત્રીને મદદ કરશે. આનાથી વિશિષ્ટ ૮,૭૧૧ ફિલ બેટરી (સિરેમોનિયલ)ના બહાદુર પંદુકધારી ૨૧ તોપની સલામીની સાથે સિક્કાની ઈન્ટરૂડ કરશે. લેફ્ટનન્ટ કર્નલ વિકાસકુમાર સેરેમોનિયલ બેટરીનું કમાન સંભાળશે. જ્યારે ગન પોઝિશન ઓફિસર નાયખ સુબેદાર અનૂપ સિંહ હશે. દેશભરમાંથી લગભગ ૧,૮૦૦ લોકોને લાલ કિલ્લા પર વિશેષ અતિથિ તરીકે ઉજવણીનો ભાગ બનવા માટે આમંત્રણ આપવામાં આવ્યું છે. સરકારના જનભાગીદારી અભિગમને અનુરૂપ આ પહેલ કરવામાં આવી છે.

ઉત્તરાખંડમાં ભેખડો ધસી પડતા ચારધામ યાત્રા રોકાઈ

દેરદુરાન: હિમાચલ ઉપરાંત ઉત્તરાખંડમાં પણ ભારે વરસાદ તથા ભેખડો ધસી પડતા ચારધામ યાત્રા બે દિવસ માટે સ્થગીત કરવામાં આવી છે. ગત સમાહથી જ યાત્રા માર્ગમાં ભેખડો ધસી પડવાનું શરૂ થયું હતું અને ગઈકાલથી ભારે વરસાદ શરૂ થતા યાત્રાને રોકી દેવાઈ છે અને પૂરી રીતે યાત્રા માર્ગ સલામત થયા બાદ આગળ વધવા દેવાશે.

નામ બદલેલ છે

જુનું નામ સુધાર પ્રસાબેન અધિકુમાર હતું તે બદલીને નવું નામ સુધાર પ્રસાબેન અધિકુમાર રાખેલ છે. એક-૧૫, શાહુલ એપાર્ટમેન્ટ, પારેખ હોસ્પિટલ સામે, જોધપુર-અમદાવાદ-૩૮૦૦૧૫

નામ બદલેલ છે

જુનું નામ સંદીપકુમાર બદલીને નવું નામ સંદીપ યશપલ ગર્ગ રાખેલ છે. સરનામું : ફ્લેટ નો.જી-૩૦૪, દેવ કાસેલ, રતના દીપ સોસાયટીની પાસે, જગમાલા બસ સ્ટોપ સામે, ઈસમપુર, અમદાવાદ-૪૩

નામ બદલેલ છે

મારુ નામ (જૂનું) અન્સારી ફિરોજખાનો મોહમ્મદઅનીસ થી બદલીને (નવું) અન્સારી ફિરોજખાનો મોહમ્મદઅનીસ સરનામું : ૧૫૫/૧૧ ૩/૮, ઉમરલાઈની ચાલી, ગોમતીપુર

નામ બદલેલ છે

જુનું નામ ગોહિલ નકુલ દીલીપકુમાર બદલીને નવું નામ ગોહેલ નકુલ દીલીપભાઈ રાખેલ છે. સરનામું : સી-૬૭૦, જનતાનગર, પાર્થનાથનગર, ચાંદખેડા, સાબરમતિ, અમદાવાદ-૩૮૨૪૨૪

નામ બદલેલ છે

મારુ નામ (જૂનું) ઈકબાલએહમદ મોહમદયુસુફ શેખ થી બદલીને (નવું) અન્સારી ઈકબાલએહમદ મોહમદયુસુફ સરનામું : ૩૮૦/૪૨, અમરાઈવાડીની ચાલી, રખિયાલ

નામ બદલેલ છે

જુનું નામ પટેલ ઓમ સંજયકુમાર હતું તે બદલીને નવું નામ પટેલ ઓમ સંજયભાઈ રાખેલ છે. સી/૧૬, રામકરબા સોસાયટી, રામજી મંદિર રોડ, રાણીપ-અમદાવાદ-૩૮૨૪૮૦

નામ બદલેલ છે

મારુ નામ (જૂનું) માલિવાલ અકા શાહ હાદિકુમાર રમેશકુમાર થી બદલીને (નવું) શાહ હાદિક રમેશકુમાર સરનામું : ૪, બીજો માળ, જિનાશ્રય એપાર્ટમેન્ટ, જુના વાડજ, અમદાવાદ-૩૮૦૦૧૩

નામ બદલેલ છે

મારુ જૂનું નામ યાસ્મીનબેન ભાંસ થી બદલીને નવું નામ યાસ્મીનબેન ભાસ રાખેલ છે. સરનામું : ગોખરવાળા, તા. યુડા, જિ. સુરેન્દ્રનગર, ગુજરાત ૩૬૭૪૧૦

નામ બદલેલ છે

મારુ નામ (જૂનું) માલિવાલ બીજલ હાદિકુમાર થી બદલીને (નવું) શાહ બીજલ હાદિકુમાર સરનામું : ૪, બીજો માળ, જિનાશ્રય એપાર્ટમેન્ટ, જુના વાડજ, અમદાવાદ-૩૮૦૦૧૩

નામ બદલેલ છે

મારુ જૂનું નામ વંદનાબદલી નીલકંઠરાય જોષી હતું તે બદલીને નવું નામ વંદનાબેન નીલકંઠરાય જોષી કરેલ છે. એડ્રેસ : સી-૩૦૪, ધરતી-૩ હેવન, ન્યુ રાણીપ, અમદાવાદ-૩૮૨૪૭૦

મથુરાની શાહી ઈદગાહનો પણ વૈજ્ઞાનિક સર્વે કરાવવા સુપ્રીમ સમક્ષ અરજી

નવી દિલ્હી, તા. ૧૪ શ્રી રામ જન્મભૂમિ અયોધ્યા અને કાશી વિશ્વનાથ ધામ બાદ હવે શ્રીકૃષ્ણ જન્મભૂમિ મથુરાનો કેસ પણ સુપ્રીમકોર્ટ પહોંચી ગયો છે. અરજદારોએ ટોચની કોર્ટ સમક્ષ

માગ કરી છે કે વારાણસીમાં આવેલા કાશી વિશ્વનાથ મંદિર પરિસરમાં આવેલી શાનવાપી મજિદના ચાલી રહેલા એએસઆઈસરવેની જેમ મથુરાની શાહી ઈદગાહનું પણ વૈજ્ઞાનિક સર્વેક્ષણ કરાવવાનો

આદેશ આપવામાં આવે. આ અરજી કૃષ્ણ જન્મભૂમિ મુક્તિ નિર્માણ ટ્રસ્ટ દ્વારા દાખલ કરવામાં આવી હતી. અરજદારોનું કહેવું છે કે સર્વેક્ષણથી સચોટતાની પુષ્ટી થશે.

અમદાવાદ મ્યુનિસિપલ કોર્પોરેશન
મહાનગર સેવા સદન
ઉત્તર ઝોન ઈજનેર વિભાગ
ઓન લાઈન ટેન્ડર નિવેદા

શોર્ટ ઈ-ટેન્ડર નોટીસ નંબર-૧૦/૨૦૨૩-૨૪
રોડ પાણી, ગટર બિલ્ડિંગ, ગણેશ કુંડ બનાવવા તથા અન્ય કામની જાહેરાત
કુલ ટેન્ડર :- ૬૧

ઓનલાઈન ટેન્ડર ભરવાની છેલ્લી તારીખ તથા સમય	૨૮.૦૨.૨૦૨૩	સમય બપોરે ૫.૦૦ વાગ્યા સુધી
ટેન્ડર રોકમુખેન્ટ, ઈ.એમ.ડી. અને અન્ય પુરવા જમા કરાવવાની છેલ્લી તારીખ તથા સમય	૪.૮.૨૦૨૩	સમય ભવારે ૫.૦૦ વાગ્યા
ઈ-ટેન્ડરના બીડ ટેન્ડર નંબર-૧ થી ૬૧ ખોલવાની તારીખ	૫.૮.૨૦૨૩	સમય સવારે ૧૧.૦૦ વાગ્યા

ahmedabad city gov
www.ahmedabadcity.gov.in
www.amc.nprocure.com
http://amc.nprocure.com

ટેન્ડર વિગતો ઉપલબ્ધ માટેની વેબ સાઈટ
૩. મ્યુનિ. કમિશનર (ઉત્તર ઝોન)

SHAH METACORP LIMITED (CIN : L27209GJ1999PLC036656)
(FORMERLY KNOWN AS GYSICAL ALLOYS LIMITED)
Regd. Office : Plot No. 2/3 GIDC, Ubhkal, Kankarwada, Tal. Vijapur, Dist. Mehsana - 382830
Corp. Off: 2nd Floor, Marudai Tower, Bldg. Times of India, Ashram Road, Ahmedabad GJ 380009
Phone : 079-26548878 | E-mail: info@gysycal.com | Website : www.gysycal.com

EXTRACT OF UNAUDITED CONSOLIDATED FINANCIAL RESULTS FOR QUARTER ENDED ON 30TH JUNE, 2023
(Rs. in Lacs, Except EPS)

Sr. No	Particulars	Quarter Ended		Year Ended		
		30-06-2023 Unaudited	31-03-2023 Audited	30-06-2022 Unaudited	31-03-2023 Audited	31-03-2022 Audited
1	Total Income From Operation	1,624.46	2,068.41	56.39	3,987.64	2,003.99
2	Net Profit / (Loss) for the period (before tax and exceptional items)	128.09	-741.28	37.57	-28.77	-1,086.21
3	Net Profit / (Loss) for the period (after exceptional items)	128.09	-741.28	37.57	-28.77	36.64
4	Net Profit for the period after tax (after Exceptional Items)	125.35	-625.35	87.18	165.37	-563.21
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax))	125.35	-604.20	90.06	186.52	-551.69
6	Paid up Equity Share Capital (Face Value of Rs.1/- each)	3,323.78	3,323.78	1,582.76	3,323.78	1,582.76
7	Reserves excluding Revaluation Reserves					
8	Earning per Share - Not Annualised (in Rs.)			0.06	0.06	-0.35
(1) Basic (2) Diluted		0.04	-0.18	0.06	0.06	-0.35

EXTRACT OF STANDALONE AUDITED FINANCIAL RESULTS FOR QUARTER ENDED ON 30TH JUNE, 2023
(Rs. in Lacs, Except EPS)

Sr. No	Particulars	Quarter Ended		Year Ended		
		30-06-2023 Unaudited	31-03-2023 Audited	30-06-2022 Unaudited	31-03-2023 Audited	31-03-2022 Audited
1	Total Income From Operations	1,624.46	2,068.41	56.39	3,987.64	2,003.99
2	Net Profit / (Loss) before tax	128.09	-741.27	37.57	-28.77	36.64
3	Net Profit / (Loss) after tax	125.35	-625.34	87.18	165.37	-563.21
4	Total Comprehensive Income	125.35	-604.19	90.06	186.52	-551.69

Notes: The above unaudited Standalone Financial Results were reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their respective meetings held today, i.e., 14th August 2023. (2). These Unaudited Standalone Financial Results have been prepared in accordance with the Indian Accounting Standards ("Ind-AS"), as specified under section 133 of the Companies Act, 2013 read with rule 3 of the Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 (as amended from time to time) and the provisions of the Companies Act, 2013 and other recognized accounting practice and policies to the extent applicable. (3). The principal business of the Company is of manufacturing and sale of S.S. Products. The Board of Director of the Company evaluates the Company's performance, compares the resources based on analysis of the various performance indicator of the Company as a single unit. Accordingly it is concluded that there is only one reportable operating segment as defined by Ind AS 108, i.e. S.S. Products. As there is only one reportable segment, the company has not given segment information. (4). All the Investor complaints are resolved during the quarter and Complaints filed unattended and unresolved as on 30th June, 2023 is Nil. (5). The figures for the corresponding previous period have been regrouped/reclassified wherever necessary, to make them comparable. (6). The company had entered into a One Time Settlement ("OTS") with M/s. Omkara Asset Reconstruction Private Limited ("Omkara ARC") vide letter dated 20.05.2022 for the settlement of dues of UCO Bank. As per the terms of the OTS, the entire dues of Rs. 1,775 Lakhs were to be paid by 25.09.2022 in settlement of principal amount of Rs.3,049.89 Lakhs and interest thereon of Rs.1,622.31 Lakhs due to UCO Bank. The company had raised money by way of right issue to clear the dues of Omkara ARC, but the funds so raised, are realised in an Escrow account as per the guidelines of SEBI and cannot be utilised till further clearance from SEBI. As per the terms agreed with Omkara ARC the dues were to be paid by 25.09.2022. The company through various letters informed the Omkara ARC about the delay in payment due to funds stuck in escrow account, but no further correspondence has been received from Omkara ARC. As per the terms agreed, in case of default the company is liable to pay interest at the rate of 24% p.a. compounded monthly and a penal interest at the rate of 2%. But no provision of interest has been made in the books to this effect. (7). The Change in Name of the Company from Gysycal Alloys Limited to Shah Metacorp Limited approved by the Registrar of Companies, Ahmedabad and accordingly Certificate of Incorporation pursuant to change of name was issued with effect of 02.07.2023 and the name got approved on both the Stock Exchanges i.e. BSE Limited and National Stock Exchange of India Limited with effect from July 03, 2023. Hence, Financials are published with the Shah Metacorp Limited.

Date : Ahmedabad For and on behalf of Shah Metacorp Limited (Formerly known as Gysycal Alloys Limited)
Place : 14/08/2023 sdf/ Mona Shah, Executive Director, Chairperson

આધ